ATA Nº 3153
1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

1º DE FEVEREIRO DE 2021
Ao primeiro dia do mês de Fevereiro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 1ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º secretário o Vereador JOSE JAIRO MESCHIATO, e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, EMERSON PINTO DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA E RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausentes GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA e JAIR JOSÉ DOS SANTOS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Em seguida o Senhor Presidente realizou, conforme o artigo 120 do Regimento Interno, o sorteio da ordem dos Vereadores para propor denominação a logradouros públicos, ruas, praças e edificações municipais. A Ordem dos Vereadores sorteados foi a seguinte: 1° Afonso Gabriel Bressan Bressanin, 2° Gervásio Aristides da Silva, 3° José Carlos Fantin, 4° Maicon Ribeiro Furtado, 5° Emerson Pinto da Silva, 6° Rodrigo Giraldelli Maldonado, 7° Álvaro José Val Girioli, 8°Jair José dos Santos, 9° João Fernando de Jesus Pereira, 10° Ednaldo Barbosa Pereira, 11° Antonio Carlos Bressanin, 12° Ana Paula Aparecida dos Santos e 13° José Jairo Meschiato. Em seguida, passou-se para a Eleição das Comissões Permanentes. Houve a leitura do ofício dos Vereadores ao Presidente comunicando a formação das comissões através de acordo prévio entre os mesmos. Ficando a composição das comissões da seguinte forma: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Gervásio Aristides da Silva, Maicon Ribeiro Furtado e Ednaldo Barbosa Pereira. Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade: José Jairo Meschiato, Rodrigo Giraldelli Maldonado e Antonio Carlos Bressanin. Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Solo e Ecologia: Álvaro José Val Girioli, Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Emerson Pinto da Silva. Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura, Lazer e Turismo: João Fernando de Jesus Pereira, Jair José dos Santos e Ana Paula Aparecida dos Santos. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Nota de Esclarecimento do Vereador Jair José dos Santos, explicando os motivos de sua ausência em sua primeira sessão ordinária. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 33) dos comerciantes de Barra Bonita solicitando medidas para melhorar o enfrentamento da pandemia para esse setor. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 003/2021 (PCM 15) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de dezembro de 2020. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 007/2021 (PCM 06) do Executivo que encaminha resposta a ofício do Presidente José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 15/2021 (PCM 27) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo O Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa do município referentes ao mês de dezembro de 2020. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 01/2021-L de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA “SOS REMÉDIO EM CASA” NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Jairo, Val Girioli, Joãozinho, Afonso e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria como objeto de deliberação, ausentes Gervásio Aristides da Silva e Jair José dos Santos. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 25) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à AGÊNCIA DE TRANSPORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO – ARTESP, na pessoa de sua Diretoria Geral, para que informe e envie a esta Casa de Leis o seguinte sobre a concessão da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, a SP-255, conhecida como Rodovia dos Calçados, objeto da concorrência internacional 05/2016: 1) Cronograma detalhado de execução de obras em todo o sistema rodoviário que compõe o Lote Rodovia dos Calçados, sob concessão da Arteris - Via Paulista. 2) Cronograma detalhado de execução das obras de duplicação e restauração da SP 255 já realizados no trecho Barra Bonita a Jaú. ( km 155+770 a 179+600 ). Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Afonso e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausentes Gervásio Aristides da Silva e Jair José dos Santos. Requerimento (PCM 31) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, ao Vice-Governador do Estado de São Paulo, Sr RODRIGO GARCIA e ao Secretário Estadual de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis quando será realizada a obra de pavimentação asfáltica da estrada vicinal de ligação entre Barra Bonita e Santa Maria da Serra, popularmente conhecida como estrada do Baixão da Serra (BRB 367). Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Afonso, Maicon, Joãozinho e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausentes Gervásio Aristides da Silva e Jair José dos Santos. Requerimento (PCM 32) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Mesa Diretora para que seja fornecido o que segue: 1) Cópia autêntica do projeto popular 01/2016, acompanhado dos pareceres das comissões e do Jurídico; 2) Cópia autêntica de todo o processo legislativo relativo ao projeto de Emenda à Lei Orgânica 02/2019, acompanhado dos pareceres das comissões e jurídico; 3) Cópia autêntica de todo o processo legislativo relativo ao projeto de Lei 39/2019-L, acompanhado dos pareceres das comissões e jurídico. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes Gervásio Aristides da Silva e Jair José dos Santos. INDICAÇÕES: Indicação Nº 1/2021 Protocolo: 10/2021 - 20/01/2021 09:27 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder junto ao departamento competente para que seja instalado PLACAS INDICATIVAS DE ÁREA DE INUNDAÇÕES nos locais de risco do Município, até que sejam realizadas as obras necessárias. Indicação Nº 2/2021 Protocolo: 13/2021 - 21/01/2021 10:32 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja alterada a sinalização de trânsito da Rua Orestes Gerin, tornando-a mão única de direção. Indicação Nº 5/2021 Protocolo: 18/2021 - 25/01/2021 14:09 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor PREFEITO, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao departamento competente para que seja realizada a limpeza da Rua Bernardino Santilli, no Jardim Nova Barra, em especial defronte ao número 720. Indicação Nº 6/2021 Protocolo: 21/2021 - 26/01/2021 11:07 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes, para que seja feito um estudo para tomada de medidas visando a redução de velocidade dos veículos que trafegam pela Rua Geraldo Fazzio, defronte à recicla. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 29) de autoria do Vereador Emerson Pinto da Silva ao GOVERNADOR JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JÚNIOR, para que inclua os Policiais Militares e Civis, Marinha do Brasil, Conselho Tutelar, Defesa Civil e Guarda Municipal, de forma emergencial no plano de vacinação. Colocada em discussão apenas o Vereador Emerson usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausentes Gervásio Aristides da Silva e Jair José dos Santos. Moção de Apelo (PCM 35) de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Prefeito José Luís Rici, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde a tomada de medidas URGENTES para colocar em efetivo funcionamento o PROGRAMA REMÉDIO EM CASA, instituído pela Lei Municipal nº 2.550, de 11 de maio de 2007. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria, ausentes Gervásio Aristides da Silva e Jair José dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 07) da Secretaria de Saúde que solicita membro para compor o Comitê Gestor de Saúde Pública Covid-19. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 03/2021 (PCM 12) do SAAE que encaminha relatório das licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de novembro e dezembro de 2020. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 01/2021 (PCM 28) do FUNDEB que encaminha quadro resumido da movimentação dos recursos referente ao terceiro trimestre de 2020. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nem matérias para a Ordem do Dia, bem como inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 08 de fevereiro de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
